
5. svetovni dan dedkov in babic

Predlog sodelovanja pri sveti maši

Sveti oče je za peti svetovni dan starih staršev in ostarelih, ki bo
letos obhajan v nedeljo, 27. julija, izbral temo: »Blagor tistemu, ki ni
izgubil upanja« (prim. Sir 14,2). Te besede, vzete iz Sirahove knjige,
izražajo blaženost ostarelih in v Gospodovem upanju nakazujejo
pot v krščansko in spravljivo starost.
Dan, ki ga je ustanovil papež Frančišek leta 2021, želi biti v
jubilejnem letu priložnost za razmislek o tem, kako lahko
navzočnost starih staršev in starejših postane znamenje upanja v
vsaki družini in cerkveni skupnosti.
Dikasterij za laike, družino in življenje ponavlja povabilo papeža
Frančiška, da se obhaja ta dan v vseh škofijah in da obhajanje
nedelje, 27. julija, posvetijo starejšim, spodbujajo obiske in
priložnosti za srečanja med generacijami. (vir: https://katoliska-
cerkev.si/peti-svetovni-dan-starih-starsev-in-ostarelih-blagor-
tistemu-ki-ni-izgubil-upanja2025) 

Predpriprava:
Otroci – vnuki lahko naberejo poljsko 
cvetje ali narišejo nekaj risb za prisotne 
(zaradi lažje organizacije predlagamo, 
da je risb nekoliko več kot otrok, 
saj bodo prišli tudi drugi ljudje in 
ne samo neposredni dedki in babice).
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Predlog za sodelovanje pri sveti maši
 

Uvod v sveto mašo:

Sveti oče papež Frančišek je pred petimi leti ustanovil dan starih staršev in

ostarelih. 

Sedanji papež Leon XIV. pa je določil osnovno misel dneva: »Blagor tistemu, ki

ni izgubil upanja«. Prav vaša današnja prisotnost, dragi stari starši, dedki in

babice nam govori, da ste blagrovani prav vi. Če bi izgubili upanje, vas danes ne

bi bilo tukaj. Ker pa ga niste, verjamemo, da nam boste s svojim življenjem še

naprej kazali pot zvestobe, prijateljstva in miru. Za vse vas in za vaše življenje se

želimo danes Bogu posebej zahvaliti. 
 

Prošnje za vse potrebe (2., 4. in 6. naj prebere otrok):

1. Dobri Bog, prosimo te za svetega očeta papeža Leona XIV., za škofe in

duhovnike, daj jim potrebnih milosti, da nam bodo s svojo jasno besedo

pomagali pričevati zate.

2. Dobri Bog, prosimo te, za vse tukaj prisotne dedke in babice, ohrani jih pri

zdravju, daj jim moči in veselja, da bodo še dolgo hodili z nami in nas podpirali

ter se z nami tudi igrali.

3. Dobri Bog, prosimo te za tiste dedke in babice, ki so osamljeni doma ali v

katerem od domov za ostarele, naj čutijo tvojo bližino in tolažbo.

4. Dobri Bog, prosimo te za naše starše, naj nam bo njihov odnos do svojih

staršev v zgled in podporo.

5. Dobri Bog, prosimo te za vse pokojne dedke in babice, naj te v veselju

gledajo iz obličja v obličje.



6. Dobri Bog, prosimo te za nas, vnuke in vnukinje, naj bomo vedno hvaležni in

spoštljivi do svojih dedkov in babic, pa tudi svojih staršev. 

 

Prinašanje darov naj poteka ob spremljavi pesmi. Rože in/ali risbe otroci položijo

pred oltar, da jih bodo ob koncu svete maše (po oznanilih) razdelili dedkom in

babicam.

 

Zahvala po obhajilu

Danes se iz srca zahvaljujemo tebi, Gospod, za vse dedke in babice. Hvala ti, da

so del našega življenja, da nas učijo potrpežljivosti, vere in veselja. Pomagaj nam,

da bomo znali ceniti njihovo prisotnost in jim vračati ljubezen.

 


